
РІШЕННЯ, СТВОРЕНІ 
ДЛЯ ДОГЛЯДУ 
ЗА ВАШИМ АВТО



ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для відновлення оригінального блиску та вигляду 
панелі приладів, карт дверей та інших елементів із пластику, гуми та вінілу як 
у салоні, так і на зовнішніх деталях автомобіля. Формує захисний бар’єр від 
ультрафіолетового випромінювання, пилу та забруднень, перешкоджаючи 
старінню та розтріскуванню поверхонь. Має приємний запах та виконує 
функцію ароматизатора.

Відновлює вигляд і свіжість поверхні.
Захищає від старіння та зовнішніх впливів.
Захищає від пилу, бруду та подряпин.
Легко наноситься без розводів.

Відновлює насиченість кольору.
Швидке та бездоганне оновлення.
Ефективно видаляє забруднення.
Маскує дефекти й забезпечує ефект нового покриття.

ПОЛІРОЛЬ ДЛЯ ПЛАСТИКУ ТА ВІНІЛУ

ЛАЙМ

ВИШНЯ

БЕЗ АРОМАТУ

ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для відновлення та захисту пластикових поверхонь. 
Повертає деталям салону автомобіля свіжий вигляд та блиск, запобігає ста-
рінню поверхні та втраті кольору. Створює бар’єр від пилу та забруднень, 
полегшує подальший догляд. Забезпечує рівномірне нанесення без слідів 
та розводів.

Надає блиск і оновлений вигляд.
Дбайливо захищає поверхню.
Не залишає розводів.
Дарує салону вигляд, як новий.

ПОЛІРОЛЬ ДЛЯ ПЛАСТИКУ САЛОНУ

ПРИЗНАЧЕННЯ:Засіб поновлення зовнішнього вигляду шин, молдингів, еле-
ментів бампера та інших гумових деталей. Швидко та ефективно відновлює 
початковий стан, надає глибокого кольору та блиску, надаючи поверхні 
ефект «нової гуми». Захищає матеріал від висихання, розтріскування та 
передчасного старіння, продовжуючи термін експлуатації виробів.

Створює ефект нової гуми.
Відновлює колір та блиск шин.
Безпечний для шин.
Захищає від розтріскування та старіння.

ПОЛІРОЛЬ ДЛЯ ШИН "НОВА ГУМА"

ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для швидкого та результативного очищення та 
оновлення кольору пластикових, гумових та вінілових деталей салону та 
зовнішніх елементів авто. Проникає в глибину матеріалу, інтенсивно видаляє 
забруднення, відновлює насиченість кольору, надає делікатного блиску та 
допомагає замаскувати дрібні потертості й подряпини.

ОЧИЩУВАЧ-ПОЛІРОЛЬ ПЛАСТИКУ 2 В 1
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МАТОВА

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

500 ml

500 ml

200 ml

200 ml
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ПРИЗНАЧЕННЯ:  Концентрований автошампунь для ручного миття автомобі-
ля, збагачений активними речовинами, ефективно усуває дорожній бруд, 
пил, мастильні залишки, сліди комах та інші забруднення з поверхонь лако-
фарбового покриття, скла та пластику.

Легко та швидко видаляє забруднення.
Гарантує чистоту без розводів.
Дбайливо ставиться до лакового покриття.
Має приємний аромат.

АВТОШАМПУНЬ КОНЦЕНТРАТ 1:200

ОЧИЩУВАЧ “АНТИБІТУМ”

ПРИЗНАЧЕННЯ:  Засіб для ефективного та швидкого очищення кузова 
автомобіля, металевих елементів, скла та інших поверхонь від бітумних і 
масляних забруднень. Забезпечує бездоганну чистоту без плям і розводів, 
не спричиняє помутніння скла. Завдяки активній формулі глибоко проникає 
в забруднення, розчиняє їх, полегшує процес очищення та запобігає 
пошкодженню поверхонь.

Надійно очищає від бітуму та смоли.
Ефективно проти стійких забруднень.
Швидко забезпечує чисту поверхню.
Безпечно для лакофарбового покриття.

Миттєво видаляє залишки комах.
Не залишає розводів.
Дбайливо доглядає за поверхнями.
Забезпечує чистоту без зусиль.

ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для швидкого очищення поверхні автомобіля від 
залишків комах, органічних забруднень рослинного походження та стійких 
плям. Легко видаляє пташиний послід, сліди смоли дерев, дорожній пил і 
бруд, не залишаючи розводів та помутнінь, забезпечуючи ідеальну прозо-
рість і чистоту. Безпечний для лакофарбового покриття, скла, гуми та плас-
тику, не містить агресивних компонентів.

ОЧИЩУВАЧ “АНТИМОШКА“

ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для ефективного очищення та освіження текстильних 
поверхонь. Видаляє бруд і плями різного походження, підходить для обробки 
сидінь, диванів, килимових покриттів, дверних оббивок, стелі та підлоги в 
автомобілі. Усуває неприємні запахи, освіжає та відновлює колір матеріалів, 
не ушкоджуючи структури тканини.

Ефективно видаляє бруд і плями.
Усуває неприємні запахи.
Відновлює насичений колір покриття.
Дбайливо зберігає структуру тканини.

ХІМЧИСТКА САЛОНУ З ТЕКСТИЛЮ

50
мл

РОЗВЕДЕННЯ КОНЦЕНТРАТУ:

+ 10л
ВОДА

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

500 ml

500 ml

500 ml

500 ml
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ПРИЗНАЧЕННЯ:Засіб для очищення гальмівних систем від складних забруд-
нень, який потужним спрямованим струменем швидко очищає та знежирює 
диски, барабани, колодки та інші деталі. Без демонтажу ефективно розчиняє 
та видаляє вуглецеві відкладення, мастильні матеріали, нафтопродукти, 
гальмівні рідини, смоли та нагар. Широко застосовується в промисловості 
та автомайстернях для очищення деталей, обладнання та інструментів.

Зменшує знос і нагрівання гальм.
Ефективно видаляє пил, бруд та масла.
Швидко випаровується.
Продовжує термін служби деталей.

ОЧИЩУВАЧ ГАЛЬМ / АЕРОЗОЛЬ

Очищає карбюратор від нагару та забруднень.
Перешкоджає утворенню нових відкладів.
Покращує подачу палива та роботу двигуна.
Підтримує ефективність і довговічність карбюратора.

ПРИЗНАЧЕННЯ:Засіб для очищення зовнішніх і внутрішніх частин карбюра-
тора, жиклерів, дросельних заслінок, клапанів та каналів від вуглецевих 
відкладень, нагару й залишків мастила. Дозволяє очищення без демонтажу 
пристрою. Відновлює стабільну роботу двигуна на холостих обертах і 
знижує токсичність вихлопів. Містить компоненти для змащення рухомих 
елементів карбюратора.

ОЧИЩУВАЧ КАРБЮРАТОРА / АЕРОЗОЛЬ

ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для видалення складних забруднень із двигунів 
будь-якого типу та елементів підкапотного простору. Швидко розм’якшує 
і розчиняє масляні відкладення, бітум, дьоготь, жир і технічні забруднення. 
Ефективно очищає навіть важкодоступні місця, легко змиває консервуючі 
шари з кузова та відновлює чистоту деталей.

Ефективно видаляє бруд, масло та нагар.
Створює антистатичний захисний шар.
Безпечний для ЛФП, пластику та гуми.
Не потребує змивання водою.

ОЧИЩУВАЧ ДВИГУНА / АЕРОЗОЛЬ

ПРИЗНАЧЕННЯ:  Засіб для ефективного видалення бруду, жиру, масляних 
плям та інших забруднень із зовнішніх поверхонь двигуна та вузлів автомобі-
ля. Забезпечує швидке очищення та відновлення зовнішнього вигляду, нада-
ючи поверхням чистоту й блиск. Безпечний для металевих, пластикових і 
гумових деталей, не спричиняє корозії.

Ефективно видаляє складні забруднення.
Швидкий та легкий результат.
Забезпечує чистоту під капотом.
Надійний засіб для догляду за двигуном.

ОЧИЩУВАЧ ДВИГУНА

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

400 ml

400 ml

400 ml

500 ml
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ПРИЗНАЧЕННЯ:Засіб для швидкого розморожування та захисту різних замків 
(автомобільні, гаражні, дверні, віконні, ролетні) та інші механізми. Глибоко 
проникає у важкодоступні місця, видаляє вологу, запобігає корозії, захищає 
від пилу і бруду та відновлює плавність руху деталей. Забезпечує плавну 
роботу замків і зменшує ймовірність повторного замерзання. Ефективний 
при температурах до -45°C.

Миттєво розморожує лід та іній.
Витісняє вологу та запобігає корозії.
Забезпечує плавну роботу замків.
Безпечний для гуми, пластику та металу.

РОЗМОРОЖУВАЧ З МАСТИЛОМ ДЛЯ ЗАМКІВ / АЕРОЗОЛЬ

ПРИЗНАЧЕННЯ:Засіб для швидкого та ефективного розморожування зледе-
нілих поверхонь: скла, замків, петель та механізмів. Швидко усуває лід і іній з 
автомобільного скла, дзеркал, фар, щіток склоочисника та замків. Не зали-
шає слідів, зберігає прозорість скла та забезпечує чіткий огляд. Запобігає 
повторному утворенню льоду та інію на оброблених поверхнях. Надійний 
при низьких температурах. 

Швидко видаляє лід та іній.
Не залишає слідів і розводів.
Безпечний для гуми, пластику та ЛФМ.
Не містить метанолу

РОЗМОРОЖУВАЧ СКЛА АНТИЛІД

ПРИЗНАЧЕННЯ:  Багатофункціональний засіб для швидкого видалення слідів 
олії, мастил, смол, жиру та інших технічних забруднень із різних поверхонь. 
Використовується у ремонті, виробництві, побуті, під час обслуговування 
авто, мото- та велотехніки. Ефективно знежирює перед фарбуванням, ґрун-
туванням, наклеюванням або поліруванням. Очищає інструменти, деталі, 
запчастини, контакти та електричні схеми. Придатний для металу, гуми, 
пластику, скла, дерева, бетону та шкіри.

Безпечний для лакофарбових покриттів.
Швидко випаровується, економить час.
Не залишає слідів та забруднень.
Ідеальний для підготовки покриттів.

ОЧИЩУВАЧ ЗНЕЖИРЮВАЧ АНТИСИЛІКОН / АЕРОЗОЛЬ

ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для швидкого очищення електричних контактів і 
роз’ємів від окислів, пилу, мастильних залишків, бруду та інших ізолюючих 
частинок. Підходить для автомобільної, мото-, побутової, промислової, сіль-
ськогосподарської та будівельної техніки. Очищувач підвищує надійність 
електроз’єднань, стабілізує напругу, зменшує втрати потужності та забез-
печує ефективну роботу контактів, клем, систем запалювання, перемикачів 
і акумуляторів.

Ефективно видаляє бруд та окислення.
Покращує провідність контактів.
Забезпечує стабільну роботу електросистем.
Без силікону — безпечний для всіх контактів.

ОЧИЩУВАЧ ЕЛЕКТРОКОНТАКТІВ / АЕРОЗОЛЬ

500 ml

400 ml400 ml

400 ml

400 ml



О
М
И
ВА

Ч
І

ПРИЗНАЧЕННЯ: Концентрований омивач для літнього сезону, призначений 
для систем омивання автомобільного скла та фар. Ефективно та швидко 
видаляє дорожні забруднення, пил і залишки комах, забезпечуючи ідеальну 
чистоту та прозорість скла. Безпечний для гумових, пластикових, хромова-
них і лакофарбових поверхонь.

Очищає від бруду, пилу та комах.
Не залишає слідів і розводів.
Гарантує чистоту та прозорість.
Безпечний — не містить метанолу.

ЛІТНІЙ ОМИВАЧ СКЛА КОНЦЕНТРАТ 1:100

ВИШНЯ

ДИНЯ

ЛАЙМ

ПРИЗНАЧЕННЯ:Спеціальний засіб для ефективного та швидкого очищення 
скла та фар автомобіля від льоду, снігу, обмерзання, бруду, дорожніх реа-
гентів, жиру. Спеціальний склад надійно захищає систему від замерзання 
до температури -12°С/-20°С.

Безпечна формула без метанолу.
Потужне очищення без розводів.
Миттєве видалення льоду зі скла.
Не залишає розводів!

ЗИМОВІ ОМИВАЧІ СКЛА  –12°С/–20°С

ПРИЗНАЧЕННЯ: Спеціальний концентрований засіб для ефективного та 
швидкого очищення скла та фар автомобіля від льоду, снігу, обмерзання, 
бруду, дорожніх реагентів, жиру. Спеціальний склад надійно захищає 
систему від замерзання до температури  -80°С.

Безпечна формула без метанолу.
Потужне очищення без розводів.
Миттєве видалення льоду зі скла.
Не залишає розводів.

ЗИМОВИЙ ОМИВАЧ СКЛА КОНЦЕНТРАТ   -80°С 

ПРИЗНАЧЕННЯ: Літній омивач скла для використання в системі омивання 
автомобільного скла та фар. Швидко та ефективно очищує від дорожніх 
забруднень, пилу, комах. Забезпечує чистоту та прозорість скла. Не пошко-
джує лакофарбових, хромових, гумових, пластикових поверхонь.

ЛІТНІЙ ОМИВАЧ СКЛА

+ 10л
ВОДА100

мл

РОЗВЕДЕННЯ КОНЦЕНТРАТУ:

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

Очищає від бруду, пилу та комах.
Не залишає слідів і розводів.
Гарантує чистоту та прозорість.
Безпечний — не містить метанолу. ЛАЙМ

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

НЕ МІСТИТЬ
ФОСФАТІВ

КОНЦЕНТРАТ ВОДА ОМИВАЧ

1 -30°С
2 -15°С
3

1
1
1 -10°С

4 L

5 L

100 ml

1 L
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ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для швидкого роз’єднання вузлів будь-якого типу. 
Проникає у важкодоступні місця, змащує деталі, знижує тертя, усуває скрип 
і заклинювання. Очищує від іржі, жиру, бітуму, клею та слідів комах, витісняє 
вологу, захищає електроконтакти та поверхні від води й пилу, розморожує 
замки та петлі, запобігаючи їх замерзанню.

Відновлює рухливість закислих деталей.
Містить потужний перетворювач іржі.
Запобігає замерзанню механізмів.
Легке та точне нанесення аерозолем.

МАСТИЛО “РІДКИЙ КЛЮЧ” / АЕРОЗОЛЬ

ПРИЗНАЧЕННЯ: Універсальний засіб для побутових механізмів, інвентарю, 
обладнання та деталей зброї, нейтральний до пластику, лакофарбових 
поверхонь, дерева та металу. Змащує, зменшує тертя, усуває скрип і закли-
нювання, очищує від іржі, жиру, бітуму, клею та слідів комах, витісняє вологу 
й сушить електроконтакти. Захищає від води, пилу, корозії та агресивного 
середовища, полегшує роз’єднання заіржавілих вузлів, видаляє нагар                   
і забезпечує тривалий захист.

Відновлює рухливість заіржавілим механізмам.
Містить перетворювач іржі.
Ефективне при низьких температурах.
Водовідштовхувальне та захищає від вологи.

МАСТИЛО УНІВЕРСАЛЬНЕ / АЕРОЗОЛЬ

ПРИЗНАЧЕННЯ: Засіб для захисту від корозії прихованих порожнин кузова 
автомобіля, таких як двері, багажник, пороги, лонжерони та інші елементи. 
Глибоко проникає у пори, витісняє вологу, блокуючи осередки іржі, та 
утворює еластичну плівку, стійку до впливу погодних умов і перепадів тем-
ператур. Підходить для фарбованих і нефарбованих металевих поверхонь, 
забезпечує тривалий захист від корозії та ефективний для тимчасового 
захисту низу кузова й арок коліс від солей у зимовий період.

Захищає приховані порожнини автомобіля.
Блокує корозію та зупиняє іржу.
Ізолює метал від вологи та кисню.
Подовжує термін служби кузова та деталей.

МОВІЛЬ АВТОКОНСЕРВАНТ / АЕРОЗОЛЬ 

ПРИЗНАЧЕННЯ: Морозостійке водовідштовхувальне силіконове мастило, 
стійке від -40°С до +200°С, забезпечує легке ковзання, захищає від вологи, 
корозії, зносу та замерзання, полегшує монтаж і демонтаж. Підходить для 
металу, пластику, гуми, дерева, скла та вінілових поверхонь, надає трива-
лий захист і блиск. Використовується для автомобільних деталей, замків, 
ущільнювачів, побутових приладів, спортивного інвентарю та іншого.

Містить на 35% більше силікону.
Водовідштовхувальне та водостійке.
Ідеальне для захисту та змащення деталей.
Термостійке від -40°С до +200°С

МАСТИЛО СИЛІКОНОВЕ / АЕРОЗОЛЬ
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